
FEDERAZIONE ITALIANA PALLACANESTRO

COMUNICATO UFFICIALE N.93 DEL 11/10/2022

Serie D Regionale n.2

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.8

Gir. A

2 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 09 OTTOBRE 2022

342 CAREDI Silea RONCADE BASKET 78 - 70
giocata il 08/10/2022   (PELLIZZARI G., CUKA S.)

343 PALL. FAVARO MILANI M. Monastier 66 - 70
giocata il 08/10/2022   (NICOLE' L., CATIPON G.)

344 PALL. MOTTA PALL. VIRTUS Resana 77 - 71
giocata il 08/10/2022   (NALETTO F., PILOTTO M.)

345 JOINT & WELDING Feltre VALBELLUNA BASKET 50 - 60
(RIZZO A., FAVARO M.)

346 PALL. CASTEFRANCO PRATIKO PET Paese 84 - 72
(ZUSSA N., CASAGRANDE E.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

344 PALL. VIRTUS Resana Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società PALL. VIRTUS AS DIL la sanzione
dell’ammonizione per presenza sulla divisa di gioco di
sponsor  non  indicato  in  lista  R  (Art.  38,  1/a  Regol.
Giustizia).

345 ANDREA  LEGNARO  (JOINT  &
WELDING  Feltre)

Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina  al  giocatore  LEGNARO ANDREA  la  sanzione
della deplorazione per avere tenuto un comportamento
irriguardoso nei confronti  degli  arbitri  durante la gara,
dopo il fischio di un fallo antisportivo a suo carico (art. 33,
co. 1/a Regol. Giustizia).

Gir. B

2 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 09 OTTOBRE 2022

432 PRO PACE BK PADOVA HORUS Padova 58 - 66
(MANCIN F., ASTOLFI K.)
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Serie D Regionale n.2

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.8

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 09 OTTOBRE 2022

433 JOLLY BASKET U. S. ALVISIANA 76 - 63
giocata il 08/10/2022   (BOZZETTI M., CISOTTO T.)

434 CUS PADOVA POL. UNION VIGONZA 63 - 58
(QUAGGIA D., RIGON S.)

435 BASKET RIVIERA PALL. SPINEA 54 - 82
(DAL BIANCO T., PILASTRO M.)

436 VIRTUS Lido Venezia ALBIGNASEGO BASKET 64 - 73
(FUSATI M., ZAMPIERI E.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

433 JOLLY BASKET Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società A.DIL. JOLLY BASKET la sanzione
dell’ammonizione per il mancato funzionamento di alcuni
fari  di  illuminazione  del  campo,  con  conseguente
disomogeneità  dell’illuminazione  stessa  (art.  38,  1/c
Regol.  Giustizia,  art,  21  Regol.  Esec.  Gare).

435 A N D R E A  S O T T A N A  ( P A L L .
S P I N E A )

Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina al giocatore SOTTANA ANDREA la sanzione della
squalifica  per  1  giornata  per  essersi  rivolti  offese
reciproche con un tesserato dell'altra squadra ed essere
quasi venuti alle mani nel tunnel degli spogliatoi durante
l’interruzione del gioco verificatasi verso la metà del terzo
quarto di gioco (art. 33, co. 3, 1/b Regol. Giustizia).

435 CRISTIANO  CALORE  (BASKET
RIVIERA)

Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina al primo assistente sq A CALORE CRISTIANO la
sanzione dell’inibizione per 7 giorni dalla pubblicazione
della  presente  decisione  per  essersi  rivolti  offese
reciproche con un tesserato dell'altra squadra ed essere
quasi venuti alle mani nel tunnel degli spogliatoi durante
l’interruzione del gioco verificatasi verso la metà del terzo
quarto di gioco (art. 33, co. 3, 1/b Regol. Giustizia).

436 VIRTUS Lido Venezia Visti gli atti di gara e letto il rapporto arbitrale, commina
alla società AS DIL PALL. VIRTUS L. VENEZIA la sanzione
dell’ammonizione per presenza sulla divisa di gioco di
sponsor  non  indicato  in  lista  R  (Art.  38,  1/a  Regol.
Giustizia).

436 VIRTUS Lido Venezia Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società AS DIL PALL. VIRTUS L. VENEZIA la
sanzione dell’ammenda di € 50,00 per avere designato
un dirigente  addetto  agli  arbitri  privo  della  prescritta
formazione (art. 38, 1/f Regol. Giustizia, art. 9.5.1 DOA).
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GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.8

Gir. C

2 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 09 OTTOBRE 2022

522 BASKET MAROSTICA CFP COOP. Lonigo 88 - 75
(TANAKA K., CARRARO M.)

523 SV VIRTUS BK ISOLA ANTENORE BAM Abano 82 - 73
giocata il 08/10/2022   (DE VECCHI E., SORDE M.)

524 BK CREAZZO - ARACELI PALL. BREGANZE 76 - 60
(AJMI A., DE VECCHI E.)

525 BK CLUB SOLESINO BK SPORTSCHOOL 71 - 56
giocata il 08/10/2022   (BERTONCELLO F., PIRRO A.)

526 TELEA MEDICAL Vicenza KINGS SERVICE Mestrino 64 - 49
giocata il 08/10/2022   (CAVEDON L., MERCADANTE A.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

525 BK CLUB SOLESINO Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società BASKET CLUB SOLESINO ASS. DIL la
sanzione  dell’ammenda  di  €  50,00  per  la  mancata
designazione  del  dirigente  accompagnatore,  la  cui
presenza è obbligatoria per il campionato disputato (art.
38 comma 1/f Regol. Giustizia, art. 9.5 DOA).

526 TELEA MEDICAL Vicenza Visti  gli  atti  di  gara  e  letto  il  rapporto  arbitrale,  si
commina alla società AD NUOVO G.S. L’ARGINE 2001 la
sanzione  dell’ammenda  di  €  50,00  per  la  mancata
designazione  del  dirigente  accompagnatore,  la  cui
presenza è obbligatoria per il campionato disputato (art.
38 comma 1/f Regol. Giustizia, art. 9.5 DOA).

Roberto Immucci
GIUDICE SPORTIVO

11/10/2022
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